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vigh aR=sg

11.1 99U 3Taelieh (Overview)
11.1.1 3T & UR=ST (Sections of a cone)
T AT R [T feor Seafer Y@ 7 oI m U gHd @ ® S 39 @ w6 feR fag
VW 9fdese Fd @ SR Heh WY T HI0 o S S (SMHR 11.1).
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ImeRfa 11.1
319 TH @1 m i {1/ % U 39 TR TAN B R m ot qeft feorfaal F o o omR

Tl B1 38 WhR SO IS U e gaid @iell fgviey & T8 g9 o § vigp € hedl
3R A ST feemeti § siffvea <O 9 Sg @1 ?1 (TRl 11.2)
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fag vl 3 whed © ok feer X@n [ v 1 318l weard €1 S arelt W m g
1 ST HEcAdl 21 TS wiep i < 9nl o fawe s @ 9 A (Nappes) el
ST 21

g B0 Teh ac1 SR Yich o1 UR=a o @ dl 39 WehR UIl UIea Ueh, Yich Tieas
HEA €| 37: Vep Tes UH ok € 5= U oragdid v 3IR Tk el oh uiesed
¥ W fepan S 2

i o SeAler el 3R UR=ddl qat o s o o1 3R ufesdl qa 1 feafat
o IFTER fofi= WehR o vigp WIwl id €1 | iieie el ael, Yicp o Seafer 37l
o W B I ST © (SMHA 11.3) o H1 Ve o W UR=sed A1 al vigp o v
T €l Tehdl ® A1 A9 % TER TRl 9T W SW A1 A= B Gehal ] q9 qo, Iicp o A1
(3t o erfafter) o1 shrear €l ed g feerfaal W gt 2-
(a) & B=90°, d Uf=s% TH gd Bl 2l
(b) o <p< 90°,d URET Th <R BIal 2l
(c) B =0 IR=SI T R Bl 2l

[ ST diFl uRfefaal & ael 9 @ TH A9 i quid: R-IR Hredr &l
(d) S0 <P<o;l A Tep o AT A I wrEdl @ R U= g SAfauiae™

Bl &1 ok H, 3 oo, SAISTehel STedl Sfdfiel & ST I Y] Uil % HeeR

1 @iel o foa Aoyt e 2l

BH Vich U=l ol Aol dehi o &Y § oid ¢ 39 Sevd oh oIt 31 THM R
1 STANT Gl 8 S thael SH qel ¥ T Sgdl © s o ferd ® SR 7w
aa o fafyre fogen wd t@ned, i ifven wo fEa wed €, o WY gy sl
21 0 ST o SR oo, SrHgT e SAfquae™ i qel o Tk {ived fag (fod
T e 1 ?) IR T FAfvEd Y T fran we i 2) # weEd 9 uRefa
fopan s 2

Ffg, S AW 3R/ e ®, df qt o tH |l fagen o1 wqee et fag S @
0, 3@ 19 g0 o WY T 3T ST (e) ¥R ! €, Vieh URess el €1 ST
A (e) i Scohgdl hed &I <sge o fafire feofd & w9 & g4 9 Wit g & foreen
AU (e) %1 A I a1 € SR zEfae shen sremed Bw fafu= fafy 9 e ?
11.1.2 g (Circle):
I, T o 34 Gt faget o1 g B € S ad & s fer fag 9w ffvea 5@
W e 21 fer fag 1 99 =1 %% #ed § IR g9 W e ot fog ot g 9 < 9@
1 o e 2l




188 U9 W3R

HK(h, k) T BN 4 g9 W WHEOT (x— AR+ Y
(v —k)? =3

Id 1 SATTh FHIRWI A% + )2+ 2gx + 2y + ¢ =0,
Tflﬁg,f@ﬁ'{c?ﬂ?r{%

(a) ¥ 9 A FR (g, —f) T

(b) 38 ga ® 5= \[g? + 7 —c B

N

P (x,y)

7 fog | oA a1el g9 1 AT FHIR o)
X2+ )2+ 2gx+ 2fp = 0 Bl

3MThia 11.4

> X

Tl EA ATl AR THIROT A ax’ + 2hxy + by* + 2gx + 2y + ¢ = 0Fa i F&faq
T © A (i) x2 T y2oh Ol Toh THH & 310 a = b = 0 Tai (ii) xy 1 o A &

A 4 = 0.

T X2 + ? = 12 o WrEelsh FHHTx = 7 cosO, y =7 sinO &, S8 O Tk W=l ® 3R g9

(c—h)?+ (y— kP =12 e FHHI

x—h= rcosb,y—k=rsind
SRE] X = h+rcose,y=k+rsin9%|

Y
N

P(x, y)

JMeRfd 11.5
Te: g9 & A9 GHIH F A7 o & o 59 &1 H! 9 &
Ja Fi ST ®7 F T A & [0 FH G FH d7 Glaaer Ft
rEvIHal gl gl

11.1.3 9WqaH (Parabola)

e, 9 o 37 Gt fagetl P gge=a € S dod &
e ffved fog Fud s ffvea wt@ @1 Q¥ w9 i
W 2| fifk=a fag Pl waer &1 71 wed © 3R fifkea
W 1 Waed &1 e (directrix) w81 ST 2

IR 11.6
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TEAT AT WHTUTeR HHIRIUT (Standard equations of parabola)
AH 11.7(a) @ (d) T Teer™ o =R Geqiferd &9 i <901 T 2

Y Y
A / \ A
1~
I by
] Il
® F 0 F(—a,O)

X' € = @) s x< = >¥
oWV \ P v
y'=dax Y Y y’=—dax

(a) (b)

Y Y

A A
pd y=a ~
~ 7z

/
=
)
S
\
N
///o
A 4
X

)
< —>
\4 A 4
x'=day x’=—4ay
(© TR 11.7 (d)

s STaT (Latus rectum) T 1 109 9 ST oTell 31 Waeid o 31&l o eleed
Yarge fSweh i feig Wee™ W e, 1 Waed i s Siel %ed ¢ (S 11.17)

WA W e g 9%
WIS 1 &Y Vi=dax | y*=-4dax | xX*=4day | xX*=-4ay
37 y=0 y=0 x=0 x=0
T X=-a X=a y=—a y=a
Iy (0, 0) (0,0) (0, 0) (0,0)
RUE (a, 0) (—a, 0) (0, a) (0, —a)
ifeetd Sfrar i 4a 4a 4a 4a
T
el Stem 1 xX=a X=-a y=a y=-—a
HHIRT]
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forg =t =it g (Focal distance of a point)

M ST fof Tae &1 THieT 2 = 4ax € SR P(x, y) T8 W &1 fag 71 fag
P(x, y) T8 7T (g, 0) % = 1 g0 fag (P) &1 M9 g0 ot 2

FP= \[(x—a)" +)°
-\/(x—at)2 + 4ax

= |x+al

11.1.4 grgw (Ellipse)

T < q %S9 fage &1 gueea €, foge qo ¥ 1 frer faget 9 gfEt @
IR 3R a1 @) foshoua: <ielga aa o 39 @t fagetl w1 ggeea € e qat &
et feer fog @ g, 7@ =1 forell feer Y@ 9 g o6 W19, T 3T=R ST0W (< 1) ¥RW
et 31 feer foig =l 1fy wd feer @ =i e, wed € SR U (e < 1) <refgm
%1 Sohgdl el g1 <Hgx o & W THIHT W THR §:

. X2 y2 , x2 y2
() —+iz=1 e (i) S+—=1
A T Hag > b Wb =a¥(1 - %), e<1
(i) o <ol oner, x-3787 o Sfew § oM o-oter, -8l o SRR B (i)W < ore, -
3787 o Y € TS -7t x-3187 o SRR {1 MH( 11.8 (a) AR (b)
e gw @ wEted ger aE

Y Y
N N
cl Py Qa)
A B (0,ae)p
F,(-ae,0)0| F,(ae, 0)
pd N
= Sceo| O w0
T m
it &
a b
a
@ (0,-a)
y/
x2 2
? + Lz =1
3TTeRTd 11.8 a
(b)



2 2 2 2
Xy Xy
regd &1 9 ?+b—2:1 b_2+a_2:1
a>b a>b
el 2781 BT FHIRTO y=0 x=0
et o1e1 T TR 2a 2a
T 18] h1 FHIHT x=0 y=0
T 38T I TS 2b 2b
ﬁ'ﬂﬁT@ x=i£ y=ig
e e
et Sftar o1 FHteRT x=+ae y=+ae
: 2b° 2b°
Tifycta Sften i owrs — —
a a
Cad (0, 0) (0,0)

e g/

2 2
WZ—Z+%=1@€W®§ P(x, y) 1 efE G, TR et A G a—e |

%ﬁgaﬁﬁmﬁqﬁ a+e|x|%|

rerga W feod forsdt foig 1 efia = 1 A oreR wd S o1t w A o wHE
e 1

11.1.5 3ifauaes (Hyperbola)

T AfTReerd, 9ot o 37 qeft fagetl o1 gq=ag € foant qa1 ¥ & feer fogeri @ <@
1 AR =R 2ial B foehoua: tfauwaer qot o 39 qeft fagent &1 gg==a 7 foman
T o forelt feer fog © g, 9@ &1 forelt feer @ & g o 919, T TR 3190
(> 1) &t 2l

feer foig =1 Afw, feer Y@ &1 foran ©d fEer U (e > 1) 1 Scohgal wed &
AfqRae™ o I AHE €9 €,

NS . VX
) —z=7=1 ™ @ “7-77=1

B b =a*(*-1),e>1.
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AR (i) 1 STIE M8, x-378] o Y © Ue W 348, y-378] o R B
Safen SATqUEer (ii) 1 STITEY 3781, p-3181 o STfAY & Ud W 3781, x-3781 oh

e B
A
o0, ae)0
Y
\ ) / ©, )
e 0 X' €— >X
X ° o ~ ~ 7
S—ae))—a0) | @0) \(ae,0)” ~ o

pd

, Y’ 5 (0,—ae)‘
(a) X _ Y 4 (b) \
az b2 yz sz
Far
3TTeRfd 11.9
sTfaoReeTa § wwIfad qea a
2 2 2 2
SAfeae 1 & Lo LI
a b a b
ST 38T HT GHIRLT y=0 x=0
T T HT FHIHL x=0 y=0
ST A& I TS 2a 2a
BlEEi] (* ae, 0) (0, + ae)
BlIEGERSICIRCT i EiERe x=+ae y=+ae
. 2b? 2h?
s Siten i g — —
a a
Ca (0,0 (0,0)
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et g

S

2
aﬁlwx—z—%ﬂé?ﬁmﬂfag(x,y)ﬁmﬂﬂwajr,mzﬁa@?ﬁ@ﬂﬂ—a

a

%ﬁ?@ﬁ'l?’ﬁﬁ’?'@dﬂ%-a%l
sifamaed R feord fordt fomg &t et 3Rl 1 ST=R 3ToR TS STIIRY 3787 i owTe
o THH Bl 2

ITiehdl oF UTelfeleh HHISRTUT (Parametric equation of conics)

Ylicha YTeIfeter HGRTOT
(i) Waed:y’=4dax x=af,y=2at; -0 <t <o
2 2
X
(ii) ﬁﬁqﬂ:?+z—2=1 x=a cosb, y=>bsind; 0< 0< 21
x2 y2
(iii) Wi?_b_zzl x =a sech, y=b tand, STl

—E<9<£; E<9<3—n
2 27 2 2
11.2 g1 foU g 3Ior
Y I IR
TEMETUT ] FAx2+ )2 — 2x + 4y =8 &1 551 T g @ Fifew)
7 TR g eI 1 (2 — 2x) + ()F +4y) =8 &9 § for@n =1 Fehel 2|
9o = T R 7w
(2= 2x+ 1)+ ()2 +dy+4) =8 + 1 + 4 37l
(x— 1P+ (y+2)=13, W Td &1 I o W THIHN o 1 THRT ol H T
T @ B g9 w1 FR (1, —2) T B i3 R
SEET0T 2 ARG A2 = — 8y Tordll Worerd o1 Wit €, o 9 @ fdnes, e
HHiehtor 3 AIfAcia Sita w1 o [ Rl
Tor A gen Ty = — 4gy o &Y w1 € TEH ¢ oS 2
(AT Referd 1 A FoMcHF p-3781 W 7 IR T8 Raerd 9 1 WF gordl 21 fKu
T THIHTOT 1, AFeh & W qoil w3 W 8Hg =2 W % 2|
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THfeTy 1Y o Fewmies (0, —2) 1 e 1 wefiepory = 2 @ we ifeia Sien 1 g
4a AT 8 Bl

SETET0T 3 A U e R GHIRTO Ox2 +25)2 =225, T, A e 287, 7 287, Scohsl,
ifeal T i wa i

T 225 G 9N HE R XY gL G i A w9 F Frefafad weR o gend g

x2 2
_+y_ :1

25 9
. . 4
Y BHa=5Td h=23 W i Bl 31:9 = 25(1 — ¢2), AT e = gwﬁxzwaa@

© safeTT e 3187, x-378 o STV § Wo oIY-31E, - e o ST 21 A (4, 0) T
(—4, 0) g1 94 (5,0) T (-5, 0) Bl

SETET0T 4 Uk UH <reigd ol HIHTOT T shifoTg ft@ent =i (+ 5, 0) W € @Ik Th
ﬁw«mﬂﬁwﬁ%%l

a

. 36
Td BY W e, ae =5, ;=?ﬁlﬂ'ﬁ@a2:36ora:6éﬂiﬁﬂe:

ol

2 2
a7 b= al-€& =6 1—§=\/ﬁ m:ﬁﬁqawuﬁwm%+f_lzlé|
FETET0T 5 TR 9x2 — 16y2 = 144 o fow 3fid, i wd Iehgar A it
2 2
T aﬁwm@ﬂw%—%zl%mﬁmmmélma:m

. . 9 25 5
hb=3Td 9=16 (- 1) Ta e2=E+1=E3@ TR e = - ¥ I, (+ a, 0) =

(£4,0) T 2 S A (+ e, 0) = (= 5, 0) R B

m6@®aﬁwmaﬂwwamﬁﬁmméwﬂﬁ(o,ié)w%®e=%.
o1 Eiten I p-3te W R (e fag o1 fag W ®) gHfeny stfaweer &1 g

2 2

X
Ll

a b
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Fifer o (0, + 6) € AT a =6, 1 = (*— 1) =36 [%5—1] =64 31q: sAfqmeea

2
ao‘rair%ﬂwwﬂw3 —l%ﬁimfw (0, + ae) = (0, + 10) €

6 64
< S SEreIur

samEur 7 fage (20, 3), (19, 8) 3R (2, ~9) ¥ TR aTel I 1 FHISHTT A HifeU)
Iq HT hg T T off 9wl
7o Tu gu frdenent 1 99 oF S WHIRIUT 2 +)2 + 2gx + 2fp + ¢ = 0 H wfawenfua
FHE R T

40g + 6f+c= —409

38g+16f+c= —425

4g-18f+c= —85 W & &
T o gl W e g=—7, f=-3Wdc=—111 W@ & 2l

31d: g9 1 FHIHL
X+y —ldx—-6y—111= 0
e -T2+ @=3)72= 13%%

TafeT g9 #1 k% (7, 3) T B 13 R

SETET0T 8 WA )2 = 4ax o 3T Teh GHETE BIYS 39 WehR a1 el @ foh Fraget
*1 Tk i, e o v R R e # e w5 o w6 S

Tl o T ompfa o <win T ®, SHeTg S w1 APQ @

e feman o © FSTEeRt T|E systetl 6t orarg /2 (A wie) , PL
pra AP = [ZHfATAR =/c0s30°
. lﬁ 30° R
2 A
R PR = /sin30° =é
(le 12] WA 32 = 4ax W feord fag P Fdemas 2 31'@'&[11.1%?



196 U9 WRFTeh

2
TafaT %=4a (%gj:l:gaﬁ
TH YHR, WAAT )* =4qx o AT T T THAE S I T i 7+
TEE 8 a3 R

SENEUT 9 Uk WY g 1 GHIH T ST <t fag (<3, 1) @ S & T 39t

W\E%ﬂﬁaa{x-m{m%aﬁ?#wﬁgm%

2 2
T WA e R fag (3, 1) ¥ o A s a6 wwx—z+Z—2=1%|
a

safen 9 1
, ?+b—2=1.
SREl] O+ d*= a*b?
SRE]] 9a? (12 —e*) +ta*= a* a* (1 —¢*) (Using b>=a*(1 —¢?)
SRE] = 32
“T 3
32 2 32
e 9 b2 = a2(1—e2)=—(1— )=—
3 5 5
3 Seferd w1 ST TR
2
3273
3 5
SRE]| 3x*+ 5= 32.

IETET0T 10 Tk U SAqueer™ 1 GHIsh0T 1 ity foreen 3 (+ 6, 0) W 2 3R freht
e frrd 1 e x = 42
Tor o R, o fog x-2181 R F SR SR weA fag ot fag 2, zafae sifqaaem

2 2

T FHHT %—%:laswaﬂmaﬁm

aﬁbz=a2(e2—1)sﬂﬁ(ia,0)%’qa*ﬁaamx:ig@n e B 2
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a
ESIETL a:6,;=4sqme=%ﬁﬂﬁb2:36 (%—1) = 4591 Bl B

2

2
RO SIS gl — — =1 R

36 45
TS uT
IR & 11 ¥ 16 9% T&F o o0 =R qeeifad faseq ¢, f59 9 & @&l 2

fRu T =R fosedl § ¥ GE 3 HT T Hife
SEETOT 11 A f95 | 1 3hE &1 30 W YAH RN 2187 i TI91 & are ga 6

gorg =gt o gt 7
(A) x*+»?—2x-2y+1=0 (B) x*+y?—2x-2y-1=0
(C) X*+y* —2%-2y=0 (D) X*+y"—2x+2y—-1=0

&l TEl forshed (A) 1 FFifeR o gen Wit (x— 12 + (y— 1)2=1 % &9 § fa@n =1
ekl &1 I8 HHIHU Tk UW I 1 fefyd siar @ e &g (1, 1) ®, @ B
| ST B1 T8 g9 <A1 et 1 g fag 9 1 St w1 g W T i 2
SETETOT 12 @R 3x + y= 14 TH 2x + 5y = 18 & Ufa=sg fag & 9™ arct 39 3a &1
Tt forgent % (1,-2)

(A) xX*+y’—2%+4y-20=0 B) x*+y*—2%—-4-20=0

(C) x*+y"+2x—4y-20=0 (D) x*+y*+2x+4-20=0
T WEl fased (A)®,3x +y—14=0Td 2x + 5y — 18 = 01 Weag fagx=4,y=
2 e (4, 2) 1

sEf ga & B = (0 +16 =5

3T JA T FHIH
(- 17+ (y+2P= 25
e X2 -2x+4y-20= 0%
SENET 13 Taedx? = 12y oF ¥id ol e X
Sften o 3 fargati | faem @ a7 fisgst =1 \Q 0,3) /
SELTC R -6,3) F P©,3)

(A2 shE  (C) 187
(B)16 o 3ohTE (D) 24 =1 gohTE
T WEl fased (C) €, @mpfa o OPQ 3H

F19yst w1 Frefd sear € foren emhet 3 §)
FHT R
—%PQXOF—%(12X3)—18 ot T arRfa 1111
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SETETUT 14 THT 2 = 6x o I I 56 & fagadl, foa g9 (o-Frdenias) 24 2,
Y fHem W, o WEst o gt ® -

(A) y+2=0

B) 2y£x=0

) x==0

D) Zeiy=0 ‘ p 724,
o1 WEl famed (B) ®1 M ofifST Wae™ 32 = 6x ®
PUEQ < fog & foeh 91 24 € 3RO PUd Q
Y fHe ® OP, 0Q & @t 2| —=
a7d: 2= 6x24=144
SR y= =12,
TAfIU P U Q o fdien hmwl: (24, 12) To (24, —12) B S

(24,-y)
12 .

?ﬂ?f:y—izx:>2y—ix aefiee 3@ 7| 12

SENEUT 15 Th <6 g9 k1 kg gol fag @ ud 9 oenet, x-ot W @, gw faged
(-3, 1) TE (2, -2) ¥ a1 &1 5§ <eige 1 THIHT €

(A) 5S¢ +3)7 32 (B) 3%+ 57 =32

(C) 5 —32=32 (D) 32 +52+32=0

2

2
W(B)Wﬁmé|m@m,mww%+%=lélﬁq@mﬁ

1 1 I 1

ED i+——1 [ = +—==—
MEAIN at b’ R a* b* 4

E@%ﬁcf:z—z@f b2=%9ﬁm%l & g 1 e R 3x2 + 52 =32 @)

SENETT 16 Ueh Afquaer 1 g gl fag W 8 Ud $8eh o uee 18l S x-3781 oh
SR B, Bl oraE 7 B ¥ ATweed o (5, —2) U S 81 AT T T 2

4 , 19 , 49 , 51 ,
A %9 51 B 7 196~

4 5, 51 , . .
(C) " 196” (D) T ¥ *E &l
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2 2

o1 GEl faehed (C) %mmﬁﬁm%—;—z:la?ﬁrmwaﬁﬁﬁmm%lﬁng

gﬁﬁﬁ%wwmﬁmﬁaﬁzaﬂ:a:%agaﬂﬁmgaﬂ%%
fag (5, —2) wfquee™ W feod 21 s@fay &
4 4 , ,
5(25)*?=1 W I 21 39 B

196

bZ:; I 2T ©1 oTd: SAquRaerd ST THh
4 51

—x2——y2=1%I

49 196

FAET IIREV17 TA18 H W §Y ¥ T & 3ieray 7El| S %1 Yz &
SENEUT17 Uk ga R et off fag o F1eme (2 + 4 cos,—1 + 4 sin6) €, S&T 0 qrered
21 IE g9 B FHIHW (x — 2)2 + ( + 1)? = 162
T u, fau gu yfaasl 9 &4

x=2+4cos0 = (x—2)=4 cosb
A y=—1+4sin9:>y+1=4sin9.waﬂﬁ%|‘om°eh{dWQ‘ofwusqu
zq
(x =20+ (y+ 12 =16 9= Bl 2|
IETET0T 18 T §E TS i THh B 39 FHR FHdl
2 for sen atfm O, WER o9 o ffea wa Y
e W wd #1 v W foran gun wE o fag
el 1 <t 21 B
& T, I ST, ToId W FE {55 P (x, ) 39 TR
T PA=a W PB=b SMHf11.13.

7

ONP (%, )
x= OL =05 cosO X
T y= PL=asinb y
2 yz )
T T ?Jr?:l,wgﬁ‘%aﬁ?ﬂ% o —>X

L
T e 2 3TehRta 11.13
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ITREV &A1 19 ¥ 23 H e wm &1 gfd st

SEE 19 fag (2, 2) R 9% W 65 (4, 5) ¥ 9H o161 99 H1 GHiR 2
T iR g9 (4, 5) ¥ S B AR @R HE (2, 2) ¥ TEIG TER T
Ja-27 +(5-2)7 =13 ?1 e aef SW (x—2)+ (y-2)2= 13 21
SENEUT20 Tk 99 H1 51 3 S 7 S gUeht g W@, y=x— 1 W o 21 Al
7 g fag (7, 3) | W1 B, A HeRT GHisHIOl Bl

Tl WM ST X BT FE (b, k)R qE k=h — | SEFAY I 1 FHIHTOT
(x—hP+[y—(h-DP=9 (1)

fean gom € fF 99 &1 %% (7, 3) ¥ 9§ wEfew 7,
(T-h2+@-(h-1))P= 9

o (T—hp+@—hp= 9

e B —11h+28= 09 % 2|

qere (h-T)(h—4)= 0 — h=4 3% h =7
3d: A o AW THHW, 2+ 12— 8x— 6y + 16 =0

fera AP 1A —12p+76= 0

SETET0T 21 Uk g T e, x-398 ok SR T SN 3T ohs qoA fog W 21 3Tk
Afierets Sfan &t o= 10 3HE 21 AR TR F S wT Gh = oY e B A,
el w1 Gl R

2
' ﬁ"’ﬂ@%%ﬁﬁﬁzlo T 2ae =2b=b=ae
a

&0 78 off sra ® fom = a*(l1-¢)

37ere 22 = a2:>e=715 (b= ae TN HH W)
I a= b2

e 9 2%2— 10

e b= 52 9 YR ¥Hq=10W< & 2|

2 2

m:aﬁa‘qﬂwwﬁﬁwwﬁwtﬁﬂél
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SETET0T 22 Ueh Weerd &t 19, fag (2, 3) @ W Wiy — 4y +3 = 03" o B
IH WAAT H FHIH 2l

T WEAI T GRS FT STAN Hd Y TH

x—4y+3
NG =2) +(y -3 NG

1702 +)y?—4x—-6y+13)= x>+ 162+ 9 — 8xy — 24y + 6x
A 162 +)? + 8xy — T4x — 78y + 212 = 0 W« BIal B

T W

2 2

SamETr 23 fagE (3, 0) W (35,2 ¥ W AW W%—%zlaﬁ
ekl 2l

2 2
T femgam T & aﬁwm%—%ﬂﬁgaﬁ (3,0) T (342,2)¥ S 7

TfeAT BH o= 9 WH > = 4 YT Hd o
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